



Разом Безпечніше:

Посібник із прав і захисту ЛГБТІКА+ людей в Австралії та Ютравіті/Тасманії



ЛГБТІКА+ стосується різного ґендеру й сексуальної орієнтації та вроджених варіацій статевих ознак. Проскануйте цей QR-код, або відвідайте сайт www.agmc.org.au/resources-support/lgbtiq_terminology, щоб дізнатися більше про LGBTIQ+ термінологію вашою мовою.

Несправедливе чи погане ставлення до людини через її сексуальну орієнтацію, ґендерну ідентичність і самовираження, або через її статеві ознаки є незаконним в Австралії. Расизм і ксенофобія також незаконні. На жаль, ці види дискримінації все ще можуть траплятися всупереч законам.

Цей посібник надає огляд щодо юридичного захисту та інформацію про те, де отримати підтримку та як подати скаргу якщо вас дискримінують.

Законні права Австралії та Тасманіїтазахист:

1. Дискримінація через сексуальну орієнтацію, ґендерну ідентичність та самовираження, вроджені варіації статевих ознак, расу та ін. є незаконною. Цей захист забезпечується Законом про боротьбу з дискримінацією 1998 року (Тас), Законом про права людини (Сексуальну поведінку) та Законом про внесення змін до Закону про дискримінацію за ознакою статі 2013 року.

2. Дорослі люди в одностатевих і різностатевих стосунках мають рівні права як пари де-факто. Вони мають право зареєструвати стосунки, одружитися і мати дітей від народження, усиновлення та сурогатного материнства. Ці права регулюються різними законами, включаючи Закон про відносини 2003 року (Тас), Закон про усиновлення 1988 року (Тас), а також Закон про внесення змін до Закону про шлюб 2017 року.

ЛГБТІКА+ Союзник

- Союзники - це люди, які можуть не ідентифікувати себе як ЛГБТІКА+, але які підтримують і відстоюють права ЛГБТІКА+ людей у спільноті.
- Ними можете бути ви, коли підтримуєте свою родину та друзів в отриманні допомоги, або відстоюєте їх права, коли вони стикаються з дискримінацією.
- Важливо, щоб кожен дізнався про проблеми та виклики з якими стикаються ЛГБТІКА+ люди та працювати над тим, щоб активно їх підтримувати.

Підтримка для подання скарги:

- Ви можете повідомити про дискримінацію в організацію Рівні Можливості Тасманії.
- Ресурсний центр для мігрантів у Тасманії (у межах штату) та
- Working It Out (у межах штату) також може підтримати вас для подання скарги незалежно від вашої візи чи міграційного статусу.

Служби підтримки:

Working It Out: безкоштовна інформація, підтримка та адвокаційні послуги для всіх ЛГБТІКА+ людей та їх сімей. У межах штату. www.workingitout.org.au

Рівні можливості Тасманії: керується Законом про боротьбу з дискримінацією (Тас) відносно всіх, хто живе в або відвідує Тасманію. www.equalopportunity.tas.gov.au

QLife: анонімна та безкоштовна підтримка LGBTIQ+ і направлення для людей по всій Австралії. QLife може використовувати перекладача. Кожен може отримати доступ до QLife незалежно від візи та міграційного статусу. www.qlife.org.au

Співробітники поліції зі зв'язків з ЛГБТІКА+: надають приватні консультації та підтримку ЛГБТІКА+ людям щодо злочинів та правопорушень та забезпечують належне опрацювання звітів поліцією. www.police.tas.gov.au/what-we-do/lgbti-liaison-officer

Юридична служба у справах біженців Тасманії: надає правову підтримку будь-кому в Тасманії, хто хоче подати заяву на візу захисту на основі належності до ЛГБТІКА+. www.trls.org.au

Ресурсний центр для мігрантів Тасманії: забезпечує конфіденційну підтримку з врегулювання для окремих осіб, сімей і молоді. www.mrctas.org.au

Ця програма підтримується:

